12 XemtepPpiov 2018

ITANETIIXTHMIO GEXXAAIAY

MNOAYTEXNIKH ZXOAH

TMHMA HAEKTOAOI'QON & MHXANIKQN H/Y
Awdokov/Etonynmg: I'dvvng Xatldapag

EZETAXH Xentepppiov oo AOT'TEMO 1T
OEMATA

OEMA 1. i) Bpeite v séicmon kafetng evbeiog oty emedvela X° +4y” = z° 610 onueio

P(3,2,5). (Mov 0,75)

2
i) Av z= f(x,y), 6mov x=3t, y =2sint, vo vroloylotein

e LLE TO KOVOVOL TNG

alvoidag.  (Movl)
iii) Avn ouvapmon T = 4x° — xy + 2y’ exppdalel ™ Ogppokpacio evOC GOUNTOC, TOLa
povadiaio kKatevBuvon mpénet vo akolovbncovpe amd to onueio P(1,2) dote va £govpe )

peyaivTepn duvotn oo ¢ Kot Toon Oa givor ovtr.  (Mov 1)

3/29-x*
OEMA 2. No vtoAoy1oTel T0 SUTAO OAOKAT pOLLOL I j 2xy dR , o€ TOAMKEG GUVTETOYUEVEG,
0 3x

omov R, n meployn mov kabopileton amd to dKpo TOL OAOKANPOUATOS (VO KAVETE Eval

TPOYEPO oyédo ¢ mepoyng R).  (Mov 1,25)

OEMA 3. i) Na vroloyicete to | = J‘((loc')l’ll))sin ycos xdx+cosysinxdy+dz. (Mov 1,25)

i) Epoppoocte 1o Osdpnuo Green yia tov vroloyiopd tov cﬁ (y? = x*)dx + (x* + y?)dy , 6mov

C 1o Tpiymvo mov opileton (katd tn Otk Popd) and Tig gvbeieg Y =0, X =3 ka1 y =X (va
Khvete Eva mpoyepo oyeoldypapnpa). No erainfevoete v andvinor| cog vroioyilovtag 1o
EMKAUTOA0 OAOKAN PO Y®Pig T xprion Tov Bewpipatog Green;.  (Mov 0,75+1)

OEMA 4. i) No vroloyiotei o hoyapbpog In (—1+ NE ) : (Mov 1)

if) Bpeite 116 pileg g e€icwong e* —e* =2i  (Mov 1)
1il) Agov eléyEte 6TL M cuvaptnon u(Xx,y) = 2x(L—y) eivow appovikn, va Bpeite tn ovloyn
appovikn V(X, y) avtig. ITow eivar n mapdyoyog g f =u+iv; (Mow. 1)

KaAn EmiTuxia
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